
 

Voihan pastilli! -sukat 

Lankakorissasi lymyää pussillinen karanneita ranskanpastilleja! Kerää ja talleta ne sieltä sukanvarteen kivasti 

neulottavalla pienikuvioisella kirjoneuleella. Koko leikkiin lappukantapäineen ja nauhakavennuksineen tarvitset vain 

kaksi väriä. 

 

Koko: 38–40 

Kokoa voit säätää puikkojen kokoa vaihtamalla. 

Langanmenekki: Gjestal Janne (85 % villa, 15 % polyamidi, 50 g = 100 m), 140 g liilaa (430) ja 100 g valkoista (402) 

Puikot: sukkapuikot 3,5–4 mm tai käsialan mukaan 

Kuvioneuleosuuden voi neuloa paksummilla puikoilla kuin muun sukan. 

Tiheys: 26 s sileää neuletta ohuemmilla puikoilla = 10 cm 

Joustinneule: *1 n, 1 kiertäen o*, toista *–* 

Yvk = ylivetokavennus: Nosta 1 s neulomatta, 1 o, vedä nostettu s neulotun s:n yli 

Malli: Satu Niskanen, @satusukat 

Kuva: Elina Uutinen 

 

https://www.lankamaailma.fi/Janne-50g-Gjestal/ekauppa/pGJ/
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001


Varsi 

Luo liilalla langalla 72 s ja jaa ne 4 puikolle, 18 s / puikko. Neulo 1 n, 1 kiertäen o -joustinta 12 krs suljettuna 

neuleena kaavion A mukaan. Vaihda halutessasi paksummat puikot ja neulo sitten kaavion A mukaan 1 krs sileää 

oikeaa ja lisää samalla jokaiselle puikolle tasavälein 2 s = 80 s työssä. Muuta puikkojaoksi 20 s / puikko. 

Aloita kirjoneule ja neulo A-kaaviosta krs:t 14–46. Pitkät langanjuoksut kirjoneuleessa kannattaa kiepauttaa aina 

muutaman s:n jälkeen yhteen toisen langan kanssa. Jatka neulomista A-kaavion mukaan, neulo seuraavaksi krs:t 

47–92 ja aloita samalla kavennukset. 

47. krs: I puikko: 1 o, 2 o yhteen, neulo o puikko loppuun. II ja III puikko: Neulo kaavion mukaan. IV puikko: 

Neulo, kunnes jäljellä on 3 s, tee yvk, neulo 1 o. 

Tee kavennukset samalla tavoin kaavion krs:illa 52, 60, 64, 69, 73, 77, 81, 85, 89 ja 92. Huom: krs:lla 56 tehdään 

sekä I että IV puikolla 2 o yhteen -kavennus. Tee kaavioon merkityt puikkojaon muutokset: 47. krs:lla 21 + 18 + 

18 + 21 s / puikko, 69. krs:lla 18 + 16 + 16 + 18 s / puikko ja 85. krs:lla 16 + 14 + 14 + 16 s / puikko. Kun olet 

neulonut A-kaavion loppuun, jokaisella puikolla on 14 s = 56 s työssä. 

 

Kantapää 

Tee kantapää liilalla langalla. Neulo I puikon s:t IV puikolle = 28 kantapää-s. Jätä II ja III puikon s:t odottamaan ja 

aloita tasona kantalappu vahvennetulla neuleella, käännä työ. 

Np:n krs: Nosta 1. s n neulomatta ja neulo loput s:t n, käännä työ. 

Op:n krs: *Nosta 1 o neulomatta, neulo 1 o*, toista *-* krs:n loppuun. 

Toista näitä krs:ia, kunnes kantalapun korkeus on 24 krs. Aloita sitten kantapään kavennukset op:n krs:lla 

jatkaen samalla vahvennettua neuletta. 

1. krs (op): Nosta 1 s o neulomatta, neulo 7 o vahvennettua neuletta, 2 o yhteen, 8 o vahvennettua neuletta, tee 

yvk, käännä työ. 

2. krs (np): Nosta 1. s n neulomatta, neulo 8 n, 2 n yhteen, käännä työ. 

3. krs (op): Nosta 1. s o neulomatta, neulo 8 o vahvennettua neuletta, 2 o yhteen, käännä työ. 

Toista krs:ia 2–3, kunnes kaikki sivu-s:t on kavennettu pois ja kantapäässä on jäljellä 10 s. Jaa s:t I ja IV puikolle, 

5 s / puikko. Katkaise lanka. 

 

Kiilakavennukset ja jalkaterä 

Poimi I puikolle kantalapun vasemmasta reunasta 14 s ja kantalapun oikeasta reunasta IV puikolle 14 s = 66 s 

työssä. Jatka kirjoneuletta suljettuna neuleena työn kaikilla s:illa kaavion B mukaan I puikon alusta. Neulo 

kantalapun reunoista nostetut s:t 1. krs:lla kiertäen o. Tee kiilakavennukset kaavion mukaisesti. Työssä on 

kavennusten jälkeen jokaisella puikolla 14 s = 56 s työssä. Jatka suljettua neuletta B-kaavion mukaan, kunnes 

terän pituus kantapää mukaan mitaten on halutun koon mukainen tai kun pikkuvarvas juuri peittyy. 

 

Kärki 

Aloita kärjen nauhakavennus liilalla langalla. I ja III puikko: Neulo o, kunnes jäljellä on 3 s, neulo 2 o yhteen, 1 o. 

II ja IV puikko: Neulo 1 o, tee yvk, neulo puikko loppuun o. Tee tällaiset kavennukset joka 2. krs:lla, kunnes 

jokaisella puikolla on jäljellä 6 s = 24 s työssä. Tee kavennukset sitten joka krs:lla, kunnes jokaisella puikolla on 

2 s. Leikkaa lanka poikki, pujota se viimeisten s:iden läpi ja kiristä aukko umpeen. Pujota lanka sukan sisäpuolelle 

ja päättele langat. Neulo toinen sukka samoin. 

 

 

 

 



 

 

 

 



Oikea silmukka 

Nurja silmukka 

2 o yhteen  

Ylivetokavennus: nosta 1 s neulomatta, 1 o, vedä 

nostettu s neulotun s:n yli 

Neulo s kiertäen oikein  

Puikkojako  

Ei silmukkaa, ei neulota 

Liila 

Valkoinen 

 

Kaavio A: Varsi 

Kaavio B: Kiilakavennukset ja terä 

 

 

Ohje: Satu Niskanen, @satusukat / Lankamaailma 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi 

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


